
Lot 
 

  
1 

A painting entitled 'Pauperhaugh 
 Bridge' and signed J L Lindsay 

2 6 elephant figures 

3 
A large collection of matchboxes and  
matchbooks 

4 9 Czechkoslovakian 'Fish' decorated plates 

5 
11 volumes entitled 'Illustrious Personages  
of Great Britain' (distressed) 

6 A pair of Blue Bohemian cut glass vases 

7 A set of 8 hand decorated wine goblets 

8 A Victorian oak framed print 

9 A wooden Mickey Mouse wall clock 

10 
A mixed lot of glass jars, decanters,  
bowls and bottles (approx. 32 pieces) 

11 A Mr Jeremy Fisher Frog and a Panda 

12 An oak writing box 

13 
A table lamp with Tiffany style glass shade 
 (1 glass panel cracked) 

14 
A Bronze temple bell on a hanging  
Rosewood stand 

15 
An enamel sign for 'Old Friends'  
tobacco 

16 
A China condiment set and a china 
 condiment set on plated stand 

17 
5 1930's pottery jugs, a Bretby wall  
pocket and a Denby tobacco jar 

18 2 Avon beer steins in original boxes and a stoneware jar 

19 A Singer sewing machine in oak case 

20 
4 Continental floral encrusted lidded pots 
 and a blue and white porcelain box 

21 A spelter figure of a stork (17") 

22 4 Continental plaster wall masks 

23 
A wooden shelf from The Royal Mail 
 Steam Packet Company 

24 
An Enamel sign 'Leonard's Boots and  
Shoes' 

25 
5 items of porcelain including Goss and  
Crown Derby 

26 
4 Oriental vases, a lidded base, pair of  
candlesticks and a jug 

27 A collection of old books including classics 

28 6 Assorted size old chemist's bottles 

29 
An oil lamp with cranberry glass font and  
etched shade 

30 A small enamel Lyon's tea sign 

31 
A pair of black glass candlesticks and pair  
of black glass sundae dishes 

32 A mixed lot of glass bowls, jars, plates etc (16 pieces) 

33 A mahogany box on bun feet 

34 A Papier mache' doll 

35 
The Manchester Guardian 'History of the War  
1914-1918 

36 A collection of brass furniture handles 

37 2 gilt framed prints 

38 A set of 6 hand decorated wine goblets 

39 A Galle' style vase decorated with a snake 

40 A Continental porcelain sandwich set 

41 A collection of treen boxes etc 

42 2 elephant figures 

43 A large collection of Subbuteo (1960's onwards) 

44 
6 volumes of Waverley novels including Sir  
Walter Scott 

45 A pair of bird pictures (Kingfisher and Greenfinch) 

46 A bust of a Pierrot 

47 2 Victorian pewter tankards 

48 
A pair of Cloissonne vases and a pair of  
Portmerion oil and vinegar bottles 

49 
A mixed lot of Royal Albert Old Country Roses 
 including clock, telephone etc 

50 
A Staffordshire blue and white jug and basin  
set by Hawkins 



51 A quantity of good lace and linen 

52 4 vases, a large shell dish and 2 other items 

53 
A Sooty puppet together with Sooty  
books and other children's books 

54 
A quantity of bird decorated collector's 
 plates 

55 
A Victorian brass range trivet and a brass 
 inkwell 

56 
A Burleigh ware 'Balmoral' part tea set  
(16 pieces) 

57 6 volumes of 'Belsham's History of England' 

58 A vintage black 'Mama' doll 

59 
A pair of Carlton ware lidded trinket  
pots 

60 5 Caithness glass posy vases 

61 A collection of vintage cookery books 

62 2 metal boxes 

63 A doll's house 

64 
A large quantity of Denby tea and 
 dinnerware (approx. 95 pieces) 

65 
A pair of leather boots, ear defenders,  
wax coat etc 

66 
A copy of Mrs Beeton's Everyday Cookery,  
1928 

67 A pair of brass barley twist candlesticks 

68 2 Denby vases and one other 

69 A small Paladian style mantel clock 

70 
5 good original paint Corgi card in repro 
 boxes 

71 
48 pieces of Royal Albert Old Country  
Roses porcelain 

72 
A Sylvac beetroot jar and 3 other Sylvac 
 items 

73 
A Quantity of Dandy and Beano comics  
and annuals and Valiant annuals 

74 2 old tool boxes and contents 

75 A pine corner shelf 

76 A pink glass deco bowl with fish 

77 
7 Wade Nat West piggy banks and 2 othe 
r Wady money banks 

78 
A Maling hand decorated plate and a Dutch 
 inkwell (inkwell a/f) 

79 
A Crystal decanter, 2 sets of 6 crystal glasses 
 and 2 Caithness whisky tumblers 

80 
A Beswick Monk, 4 tots, a stirrup cup and  
2 Monk bottles 

81 6 Brass Dicken's figures 

82 5 good original paint Corgi card in repro boxes 

83 
3 volumes 'History of the American war 
 1820-21' by Charles Batta 

84 A brass framed mirror 

85 
A pair of pink chamber pots and a matching 
 trinket set 

86 2 Staffordshire lions 

87 A pair of Noritake vases 

88 A 1930's anniversary clock under glass dome 

89 A limited edition 'Bouchet Agate' vase 

90 5 lidded porcelain ginger jars 

91 
9 items of Royal Albert Old Country Roses  
including teapots 

92 A Corgi 1131 Messerschmitt ME410, boxed 

93 
A pair of early Victorian Staffordshire sheep 
 spill vases 

94 A pair of brass 'King of Diamonds' candlesticks 

95 A small Chinese teapot 

96 3 items of Mdina glass 

97 A canteen of Kings pattern cutlery 

98 A German pottery signed vase 

99 A Susie Cooper trio 

100 An Isle of Wight glass perfume bottle 

101 A pair of Mettlach vases (1 foot a/f) 

102 
A table snuff box being an animal hoof 
 with papier mache box inset 

103 A Clarice Cliff vase and a Shelley vase, both a/f 

104 A Staffordshire spaniel group 



105 
A bracket clock with German Westminster  
chime  

106 An Isle of Wight 'Wild Garden' vase 

107 
A retro Carlton ware 'Australian design'  
coffee set (16 pieces) 

108 
5 good original paint Corgi card in repro 
boxes 

109 A Spode porcelain cake plate 

110 A brass Wheelwright figure 

111 A boxed Dinky 692 Leopard tank 

112 A bronze mortar 

113 4 fur stoles 

114 
19 items of Royal Albert Old Country  
Roses porcelain 

115 
25 items of Royal Albert Old Country  
Roses porcelain 

116 A glass chess set 

117 
A quantity of Wade Tetley tea folk  
including condiments, money banks etc 

118 A Victorian brass and iron footman 

119 A quantity of good quality art books 

120 
A Wedgwood 'Amherst' dinner and tea set 
 (49 pieces) 

121 
A Weiss 'Friar Chuck' utensil jar, salt and  
pepper pots and egg cup 

122 6 items of Carlton ware 

123 An Arts and Crafts copper inkwell 

124 
5 good original paint Corgi card in repro 
 boxes 

125 20 items of Poole pottery 

126 A quantity of Hornby tin plate train items 

127 22 Robinsons Golly sports figures 

128 A Wade Tom and Jerry 

129 
A matching ladies and gents wristwatches  
and a Longines wristwatch 

130 
A Royal Doulton Toby jug 'Town Crier', 
 1139 of 2500 

131 
4 Wade collector's club figures (3 dogs  
and a cat) 

132 2 Royal Worcester 'Monk' candlesnuffers 

133 
3 Goebel figurines, Sleep tight, The Lost Sheep  
and Daddy's girl 

134 
A Royal Doulton double faced Toby Jug, King  
and Queen of hearts 1128 of 2500 

135 2 Goebel cats 

136 In excess of 50 Wade Nursery whimsies 

137 A Royal Doulton snowman and a Coalport snowman 

138 A Limited edition Royal Doulton Santa Toby jug 

139 
2 Royal Doulton Bunnikins and a Wedgwood 
 Peter Rabbit money bank 

140 
An Arcadian crested china model of a tank,  
Grimsby crest 

141 2 Beswick foals 

142 A Clarice Cliff jam pot 

143 
A Royal Doulton double faced Toby Jug, Judge  
and Villain 

144 
A Royal Doulton double faced Toby Jug, Jekyl and 
 Hyde 

145 3 Goebel figurines. 

146 
3 Royal Doulton Toby jugs, Jester, Clown and  
Leprechaun 

147 15 items of treen including boxes, candlesticks etc 

148 
A collection of Wade and other porcelain 
 reference books 

149 
8 items of fruit patterned porcelain in the  
style of Royal Worcester 

150 
2 Goebel monk tankards and 5 Goebel jugs  
including Cardinal 

151 An Ebony desk tray 

152 A globe drink's trolley 

153 12 Royal Doulton Paddington bear figures 

154 6 Chinese dishes of varying sizes 

155 A cased canteen of cutlery 

156 
A silver plated Punch bowl and cups, a claret  
jug and a tray 

157 
A 19th century brass chamber candlestick  
with snake entwined handle 

158 3 Caithness glass vases 



159 A St. John ambulance swagger stick 

160 
A Ship in bottle 'Golden Hind' with 
certificate and boxed 

161 
2 Yardley's Old English Lavender figure  
groups 

162 A Victorian amethyst glass rolling pin 

163 A WW2 Victory bell 

164 A Losol ware 'Armardo' bowl 

165 A table lamp with 'Scenes of Boston' shade 

166 A large Flo Blue charger a/f 

167 A pair of Victorian brass candlesticks 

168 A mahogany  writing slope 

169 A quantity of recorders and a music stand 

170 A German wooden tray 

170a 
Subbuteo table cricket & super striker 
 games 

171 A ladder back chair with rush seat 

172 A bowl of strawberries ornament 

173 A copper barge kettle 

174 
A 'Mastertone' piano accordian with 
 case 

175 A dome top trunk 

176 A metal lined wooden trunk 

177 
An Arts and crafts copper jardiniere on 
 stand (a/f) 

178 A mixed lot of necklaces 

179 A quantity of watch chains 

180 A cased set of 6 grapefruit spoons 

181 A small quartz clock of wooden stand 

182 A NAO mermaid figurine 

183 A cranberry glass jug 

184 A pewter cigarette box 

185 A pocket watch on chain (in working order) 

186 5 B.R. enamel armbands on leather straps 

187 
A cased set of Lincolnshire Regiment spoons  
and 4 R.A.F. Napkin rings 

188 A collection of WW1 and WW2 medals, (one silver) 

189 Am embossed silver plated trinket box 

190 3 old pocket watches for repair 

191 A Coalport figurine, Flora 

192 A pocket watch. 

193 A N.U. Railways 30 year service badge, buttons etc 

194 A bone brooch with ink cut moose and bear 

195 
A stick coral necklace, amethyst bracelet and 
 agate necklace 

196 
A good collection of old brooches including 
 micro mosaic 

197 A quantity of Britain's soldier's (some a/f) 

198 A pair of Arts and crafts vases (10") 

199 
A good collection of pocket watches, fob watch 
 keys, movements etc 

200 A Victorian snuff box 

201 A item of 'Trench art' 

202 A cased silver condiment set 

203 5 brooches including a 9ct gold with seed pearls 

204 6 souvenir spoons and sugar tongs 

205 A carved ivory Stanhope cross and chain 

206 5 rings including gold and silver 

207 An old swagger stick 

208 A mixed lot of silver and silver plate thimbles 

209 A cased pair of silver napkin rings 

210 A Rotary 'Swiss Commando' wrist watch 

211 4 silver candlesticks 



212 A Masonic spirit level dated 1839 

213 A German snuff box with screw top 

214 A small 1913 Philip Harris slide rule 

215 
12 teaspons, Sheffield 1903 (6 by Alex  
Clark Manu. Co.,) and 4 English spoon 
s (Rubbed) approx 180gms 

216 
A HM silver bowl on black stand approx. 
 339gms 

217 A 9ct gold double Albert, 32gms 

218 
3 Victorian black brooches in the shape  
of hands and one other 

219 
A Waltham full hunter pocket watch  
(working) 

220 A Waltham pocket watch (working) 

221 
A quantity of watch movements including  
Omega 

222 A HM silver cigarette case (156 gms) 

223 A quantity of costume jewellery 

224 A mixed lot of gold and silver 

225 A gold cross on chain set clear stones 

226 
A cased set of 12 gold on silver Monarch's 
 of England coins 

227 2 silver topped pots and a scent bottle 

228 A silver nurses buckle 

229 
A 19th century Famille rose dish  
(10.5" wide) 

230 An old Kukri knife 

231 3 Samaroi swords 

232 A Victorian sword stick and a sword 

233 A Japanese sword 

234 An old rifle 

235 A small seascape watercolour 

236 
A portrait entitled 'Capt. Christopher  
Addison, My Great Grandfather by  
Georgina Taylor 

237 A January 1942 Copy of Men Only 

238 A metal beaker decorated with Llamas 

239 4 Harmonica's including Hohner 

240 A mixed lot of necklaces and bracelets 

240A 
A signed letter dated 15th May 1980 From 
 Lady Diana Spencer on Buckingham Palace 
 headed paper 

241 18 Crowns 

242 20 rings and necklaces 

243 8 ivory beads 

244 A quantity of autographed photo's 

245 A silver plated sugar sifter 

246 A silver snuff box 

247 
An unusual oval cut yellow and green  
varigated citrine (approx. 35ct) 

248 A purple amethyst oval gem (approx. 28.25 ct) 

249 
A natural rare flawless green tourmaline 
 (appros. 2.56ct) 

250 A Cabochon orange fire opal (approx. 7.72 ct) 

251 A round cut Ceylon clue sapphire (6.45 ct) 

252 A green jade cabochon gemstone (approx. 5 ct) 

253 6 round cut rubies (approx total weight 5 ct) 

254 A round cut green peridot (approx. 7 ct) 

255 A cushion cut marine blue topaz (approx. 19 ct) 

256 
A round cut 1ct diamond solitaire ring set in  
yellow gold 

257 A gold plated bangle 

258 A 9ct gold pendant set teardrop opal and garnets 

259 A Pinchbeck cameo brooch and an agate brooch 

260 A 9ct gold cluster ring set garnets and seed pearls 

261 
A garnet set brooch, enamel dog brooch and 
 a celluloid heart brooch 

262 A 9ct gold cluster ring set opal and garnets 

263 A 9ct gold wishbone necklace set diamond 

264 7 old pocket watches 



265 A 9ct gold diamond set bracelet 

266 3 silver necklaces and 2 pairs of earrings 

267 A gold gate bracelet and 2 gold chains 

268 A quantity of costume jewellery 

269 A silver backed mirror and brush 

270 A mahogany sewing stand 

271 15 large Wade Whimsie figures 

272 
2 Royal Doulton figurines (Welcome and 
 Mother's Helper) 

273 
2 Royal Doulton figurines (Faithfull and My 
 first figurine) 

274 3 Goebel figurines 

275 A Beswick rearing horse 

276 
8 Goebel items including Monk Pourer, 
 cruet, matchbox holder etc 

277 A NAO figurine 

278 
A Wade collector's club set, Goldilocks 
 and the 3 bears 

279 A NAO figurine 

280 A large Beswick horse 

281 
2 Royal Doulton figurines, Darling and  
Sleepy Head 

282 
3 Wade Sherwood Forest Series figures,  
Robin Hood, Maid Marian and Friar Tuck,  
boxed 

283 
2 Royal Doulton figurines, Best Wishes 
 and Almost Grown 

284 
A Royal Doulton Pooh Bear and a Coalport 
 Paddington bear 

285 
4 Wade collector's club Christmas figures  
(1995/96/97/98) 

286 A Beswick horse 

287 2 boxed Goebel figures and 2 Angels 

288 
12 Wade boxed Bear Ambitions and 6 
 boxed Whimsies 

289 24 Robinsons Golly Musicians 

290 A Beswick horse 

291 
2 Royal Doulton figurines, Joy and  
Harmony 

292 
2 Royal Doulton figurines, Hello Daddy and  
Daddy's Girl 

293 A Wade collector's club Amelia bear and Emily doll 

294 3 Goebel figurines 

295 A Royal Doulton figurine 'Margaret' with miniature 

296 
2 Royal Doulton figurines, Flower for Mother  
and A Posy for You 

297 
2 Wade collector's club figures, Cinderella and 
 Beauty 

298 A NAO figurine 

299 A collection of Wade nursery favourites, some boxed 

300 
A Wade collector's club Shetland pony, Sheep, 
 Mother Goose and Wisconsin 

301 A Corgi Magic Roundabout toy 

302 A NAO figurine 

303 A large bag of costume jewellery 

304 A large bag of costume jewellery 

305 A large bag of costume jewellery 

306 A large bag of costume jewellery 

307 A large bag of costume jewellery 

308 A quantity of costume jewellery 

309 A quantity of costume jewellery 

310 A quantity of costume jewellery 

311 A quantity of costume jewellery 

312 A quantity of costume jewellery and watches 

313 A large bag of old buttons 

314 A Samaroi sword 

315 A Samaroi sword 

316 
2 Wade collector's club figures, Toy soldiers  
and Chuckle the clown 

317 
2 Royal Doulton figurines, Innocence and  
Home at Last 

318 
2 Wade collector's club Alice in Wonderland  
figures, Alice and The Mad Hatter 



319 A Lladro figurine 

320 3 Goebel figurines 

321 
2 Wade collector's club figures, Dick  
Whittington and Peter Pan 

322 4 Wade figurines 

323 
2 Wade collector's club figures,  
Pantomime Dame and Panto Horse 

324 A Goebel Snow White figurine 

325 A NAO figurine 

326 3 Goeble figurines 

327 
2 Royal Doulton figurines, Let's Play and  
Old Buddies 

328 
2 Wade collector's club figurines, Toad 
 of Toad Hall and 1997/98 baby 

329 A quantity of old tin plate toys (2 shelves) 

330 
A box of uniform items including 
 trousers etc 

331 4 Union Jack flags 

332 
A domed trunk and 2 other trunks  
(one with White Star labels) 

333 A large wooden trunk 

334 A modern oak long cased clock 

335 A mahogany inlaid combination wardrobe 

336 An oval wood framed mirror 

337 
A cased model fo a tall ship (Archibald 
 Russel 1905) 

338 A Victorian mahogany chest of drawers 

339 A mahogany inlaid combination wardrobe 

340 An astragal glazed bookcase 

341 A teak dining table and 6 chairs 

342 
A Paragon tea and dinner set (approx. 
 90 pieces) 

343 A mahogany dining table and 4 chairs 

344 
33 pieces of Royal Doulton tea ware and  
3 items of Royal Albert 

345 A mahogany double pedestal dining table 

346 
Approximately 45 pieces of Royal Albert  
Lavender Rose teaware 

347 An old Windsor rocking chair 

348 An oak drop leaf table 

349 A brass mounted box 

350 A Paddngton bear 

351 An oak gate leg table 

352 A pair of inlaid chairs with cane seats 

353 An oak barley twist gate leg table 

354 A quantity of lace doilies etc 

355 2 vintage brass hanging lanterns 

356 A child's wooden high chair 

357 An oak mantel clock 

358 A large Victorian opaque glass rolling pin 

359 A miniature pine chest of drawers 

360 A bronze figure of a child 

361 A pair of George Jones Scallop seascape plates 

362 A mahogany piano stool 

363 An old zither 

364 
A Carlton ware cruet, mustard pot and a  
chocolate mug 

365 A Victorian Bristol blue glass rolling pin 

366 3 Deco style figurines 

367 A pair of Tiffany style dragonfly uplighters 

368 A Victorian jardiniere of stand decorated with birds 

369 An old squeeze box 

370 A bronze figure of a ballerina 

371 
7 large plates including Spode, Mason's and 
 Royal Doulton 

372 A Silver plate basket, comport, table centrepiece etc 



373 A cased trumpet 

374 A D Shaped console table 

375 A mahogany piano stool with tapestry seat 

376 An electric reclining chair 

377 A Chinese style glass panel 

378 A pair of French Ormolu brass wall lights 

379 2 sofa's and a stool 

380 A good Mountain scene painting 

381 A signed watercolour of a sunset 

382 A framed Victorian sampler 

383 
A Regency Secretaire bookcase (glass in  
one door a/f) 

384 A snooker cue stand 

385 
An Art pottery vase decorated Greek 
 figures 

386 A brass Corinthian column oil lamp 

387 
An Art Pottery vase decorated erotic  
figures 

388 
An oil on canvas country scene by  
W Reeves 

389 An oil painting of a horse 

390 A gilt framed print 

391 A gilt framed print 

392 A watercolour by E W Godfrey 

393 A silk wall hanging 

394 A print 'Grand National 1927' 

395 A Low cabinet gramaphone 

396 
The Derby MKO upright cabinet 
 gramaphone 

397 A Retro sideboard 

398 
A part Shelley fruit set and tea ware, 
 19 pieces 

399 A carved mantel clock 

400 A red leather Chesterfield sofa and chair 

401 A pine cheval mirror 

402 A Pine scrub top table 

403 
Approximately 80 pieces of Indian Tree pattern 
 tea and dinnerware 

404 A large Satsuma vase 

405 A set of 4 inlaid chairs 

406 A mahogany fold over games table 

407 An old Captain's chair 

408 A vintage telephone 

409 A Plated nude figure 

410 An oil on canvas, country scene 

411 A bamboo chaise longue 

412 A Victorian stool 

413 A stained pine 2 drawer side table 

414 A mahogany bedside cabinet 

415 An Oriental tea box 

416 A marble pedestal 

417 A Victorian rosewood wall clock 

418 A large garden statue 

419 An marquetry inlaid cabinet 

420 A Bronze figure on a marble plinth 

421 A pine 4 drawer chest 

422 A pine 4 drawer chest 

423 An old rustic chair 

424 A Typhoo tea box 

425 A Deco uplighter 

426 A Victorain GWR (Stamped) station hanging gas light 



427 A gilt framed seascape 

428 An old garden bench 

429 An oak leaded glass cabinet 

430 An oak leaded bureau/cabinet 

431 A canvas 'Will's Capstan' sign 

432 
A large quantity of hats, handbags,  
gloves etc 

433 A garden bird bath 

434 A painted leaded glass cabinet 

435 An old wall hanging 

436 A mahogany buffet table 

437 A pair of mahogany wine tables 

438 An oak court cupboard 

439 An old church pew with upholstered seat 

440 A set of 6 inlaid chairs 

441 A set of 6 oak chairs with upholstered seats and backs 

442 A walnut 3 drawer side table 

443 A mahogany sideboard 

444 A Victorian brass fender 

445 A set of pine shelves 

446 An oak court cupboard 

447 A pair of black porcelain cats 

448 A nude figure on a cushion 

449 
An oak 30 hour painted face Grandfather  
clock 

450 An oak dresser 

451 An 18 piece Shelley tea set 

452 A Poole vase and plate 

453 3 mahogany balloon back chairs 

454 A large painted chest of drawers 

455 An Ebonised single weight regulator wall clock 

456 A Rosewood music cabinet 

457 A mahogany military chest 

458 A Cotswold studio garden urn 

459 A Bronze Greyhound head group 

460 An oak bureau 

461 A Mobo spring horse 

462 Taxidermy - a cased pike 

463 An oak court cupboard 

464 An American organ 

465 A bronze figure of Centaur 

466 A mahogany bow front chest of drawers 

467 A bronze figure entitled 'Captive' 

468 A pottery lidded figure pot 

469 A bronze figure of an Arab boy 

470 5 old chairs 

471 A pair of Edwardian arm chairs 

472 A set of 4 Edwardian chairs 

473 A folding campaign card table 

474 A Mahogany piano stool 

475 A large blue Bohemian cut glass vase 

476 An overlain Bohemian vase, a/f 

477 A Victorian lacquered sewing table 

478 A Piano/music stool 

479 An old garden pump 

480 A treadle sewing machine 



481 A Victorian nursing chair 

482 A mahogany extending dining table 

483 38 pieces of Royal Albert 'Memory Lane' 

484 
A Victorian hand enameled glass lustre 
 and 20 crystal droppers and buttons 

485 A Smith's oak mantel clock 

486 
A set of 3 Lorna Bailey cats 'The 3 
 Muskateer's' 

487 
A rare Lorna Bailey Art Deco lady plaque 
 (slight firing crack) 

488 A rare Lorna Bailey Christmas pudding 

489 An early Lorna Bailey 'Colin the Cockerel' 

490 
A rare colourway Lorna Bailey 
 'Shampoo the Cat' (only one in this 
 colourway) 

491 A Lorna Bailey 'Bath time cat' 

492 A Lorna Bailey 'Tuna the Cat' 

493 A Lorna Bailey 'Bruiser the Cat' 

494 A 3 piece salon suite 

495 An old trunk 

 

END OF SALE 

NEXT SALE SATURDAY 10TH DECEMBER 


